

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Polgármesteri Hivatal Tanácskozótermében Balmazújváros Város Önkormányzat Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottságának 2009. június 22-i nyílt üléséről.

Jelen vannak: *Bizottság részéről:* mellékelt jelenléti ív szerint.
Polgármesteri Hivatal részéről: Kovácsné Béres Erzsébet ügyintéző

Iszák László bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 4 fővel határozatképes.

Iszák László bizottsági elnök: A napirendekkel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, ki ért egyet a napirendek tárgyalásával?

Balmazújváros Város Önkormányzat Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 4 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontok tárgyalását.

1. napirend: Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról.

Iszák László bizottsági elnök: Ha megnézzük a tájékoztatót, akkor látjuk, hogy ami az elmúlt bizottsági ülésen is elhangzott, akkor még a kérelmek az óvodáztatási támogatás iránt, ez most befejeződött és megállapításra került, hogy ki jogosult, ki nem.

Kovácsné Béres Erzsébet: A gyermekvédelmi kedvezmények feldolgozása jelenleg folyamatban van, majd július hónapban lesz esedékes az egyszeri pénzbeli támogatás kifizetése. A rendelkezésre állási támogatásban részesülőkről írtunk pár gondolatot. Ez évben összesen 452 fő vett részt az „Út a munkához” foglalkoztatási programban. Jelenleg 368 személynek van érvényes munkaszerződése. 29 esetben nem fogadták el a felajánlott munkalehetőséget. 92 fő létesített a civil szférában munkaviszonyt a rendelkezésre állási támogatásban részesülők közül.

Iszák László bizottsági elnök: Akik nem fogadták el, azok mivel indokolták?

Kovácsné Béres Erzsébet: Sokan nem indokolták meg.

Fülöpné Mezei Anikó bizottsági tag: Milyen munkaköröket tudtok biztosítani? Az egyik nagy szám a 452 fő és most 100 fővel kevesebben vannak foglalkoztatva, hogy annak pénzügyi oka van, vagy nincs elegendő rendelkezésre állási támogatásban részesülő személy?

Kovácsné Béres Erzsébet: Arra kell törekedni, hogy az álláskeresési járadékra meg legyen jogosultsága, tehát az a bizonyos 200 munkanap, akinek csak 30 munkanap hiányzott ehhez,

mert már rendelkezett annyi munkaviszonnyal, azokat a munkanélkülieket csak annyi időtartamra alkalmaztuk, hogy azt követően igénybe tudja venni az álláskeresői támogatást. Nagyobb létszámmal oktatási intézményben lehetett munkaerőt alkalmazni és a Városgazdálkodási Kht-nál.

Iszák László bizottsági elnök: A kifizetés rendben történik?

Kovácsné Béres Erzsébet: Annyit tudok erről mondani, hogy a MÁK számfejt.

Iszák László bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsájtom a tájékoztatót a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

31/2009. (VI. 22.) SZILB határozat

Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

2. napirend: Előterjesztés az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 4/2009. (II. 12.) számú rendelet módosításáról.

Kovácsné Béres Erzsébet: A gyermekek védelméről szóló önkormányzati rendelet szabályozza a tankönyvtámogatásra való jogosultság feltételeit és itt ezen szakasz kimondja azt, hogy a mindenkori éves költségvetési rendeletben kell meghatározni a támogatás mértékét, tehát azt, hogy egy-egy gyermek részére milyen összegű tankönyvtámogatás fizethető ki. Előző évben 5.487 eFt volt a felhasznált összeg. 2008. évben 207 első osztályos gyermek részesült ingyenes tankönyvellátásban, aztán helyben tanulók, itt 2-8-ig általános iskolások, illetve középiskolások tekintetében 883 tanuló részére fizettünk 3.000,- Ft-os tankönyvtámogatást, illetve eljáró középiskolások és felső oktatási intézményekben hallgatók részére összesen 443 fő részére szintén 3.000,- Ft összegben került megállapításra tanulónként, illetve hallgatónként a támogatás. Ez évben az előirányzatunk 8.660 eFt lett erre a célra és ez azt jelenti, hogy ettől egy kicsit magasabb összegben kerülhet megállapításra ez évben ez a támogatás. Az előterjesztés 4.000,- Ft-ot javasol. Még most nem lehet tudni, hogy mennyi lesz az első osztályban a tankönyvnek az ára. Azt sem tudjuk még, hogy mennyien veszik igénybe. A tankönyvtámogatásban a jelenlegi szabály szerint csak azok részesülhetnek, akik ingyenes tankönyvellátásra nem jogosultak. Az ingyenes tankönyvellátásra jogosultak a három gyermeket nevelő családok, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők, illetve az a gyermek, amelyik tartósan beteg. Ez azt jelenti, hogy a mindenkori éves költségvetési törvény tanulónként 10.000,- Ft összegű támogatást biztosít az ingyenes tankönyvellátásra. Ebből 2.500,- Ft-ot az oktatási intézményeknek vissza kell tartani tartós

tankönyvhasználatra, és gyakorlatilag 7.500,- Ft-ot lehet érvényesíteni az un. ingyenes tankönyvellátásban, a többi összeget meg kell fizetni a szülőknek. Aki ilyen normatív kedvezményre nem jogosult, csak annak adna az önkormányzat 4.000,- Ft összegű tankönyvtámogatást. Tavaly is ez a szabály volt, illetve előző években is ilyen szabály alapján nyújtottuk a támogatást.

Iszák László bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsájtom a rendelet-tervezetet, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

32/2009. (VI. 22.) SZILB határozat

Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 4/2009. (II. 12.) számú rendelet módosításáról.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 4/2009. (II. 12.) számú rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

*Mivel több kérdés, hozzászólás nem merült fel,
így a bizottság elnöke megköszönte a részvételt, a nyílt ülést bezárta.*

Kmf.

Iszák László
bizottsági elnök

Posta Erika
jegyzőkönyvvezető